

ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!



Сколько лет с тех времен быни кануло,
Со студенческих дней ни прошло,
До сих пор в сердце, искоркой малою,
Это время свой отклик нашло...
По большим коридорам студенческим,
Эхом катятся жизни года,
И те люди, с кем вместе учился я,
Не забудутся мной никогда...
Тем наукам, что отдал я жизнь свою,
И сейчас меня в жизни ведут,
Уж поверьте мне, честно, на слово,
Хотя многие вряд ли поймут...
А поймут, значит жизнью студенческой,
Точно так же, как я дорожат,
И как я знают, знания высшая,
Из всех самых высоких наград...

Автор неизвестен



В этом выпуске:

Молодые профессионалы. Мастерство и практика!.	2
Официальный визит делегации из Республики Казахстан	3
«Достижение года – 2018»	3
Новости января	3
Поздравляем!	4
Собрание работников системы образования	4

Студентов бывших не бывает



В том, что Татьянин день – праздник поистине всенародный, убедились те, кто пришел на творческий отчет коллектива «Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты». По счастливой случайности наш колледж делился своим творчеством со зрителями в свой «профессиональный» праздник – День российского студенчества. Но, прежде чем окунуться в атмосферу искусства, каждый желающий в рамках выставки мог познакомиться с достижениями курсантов и педагогов.

От имени главы района собравшихся поприветствовала заместитель руководителя исполнкома района Г.Ф. Кирилина. Само же представление началось с выхода на сцену императрицы Елизаветы и Михаила Ломоносова в исполнении воспитателей А.В. Сабировой и В.Н. Селюкова. Вместе с ними многочисленные зрители совершили экскурс в историю, став свидетелями подписания Указа об основании -Московского -университета.

Курсанты поприветствовали зрителей на десяти языках, так как в колледже обучаются ребята десяти национальностей. Индира Нигматзянова, Салават Хадиев, Дмитрий Кильганов, Никита Ильин и Анастасия Царева исполнили озорную «Песенку студента». Трио в составе Айзили Валиевой, Алии Махмутовой и Дианы Мигиной на татарском языке пело о дружбе, Наталья Харитонова под аккомпанемент Ю.А. Угарова – о колледже, Тимур Латфуллин и Альберт Абдрахманов – о любви, Денис Московский, Алексей Семагин, Алия Махмутова, Алина Стрюкова и Анатолий Вериалов – о бесценном даре – человеческой жизни.

Инсценировка «Экзаменационная комиссия», в которой сыграли курсанты Ильфат Миннулин, Александр Веин, Сайдбек Абдулаев и Алла Журавлева, добавила нотку юмора в выступление

нашего коллектива.

Но не только юмор и певческие способности в копилке талантов колледжа, но и прекрасная игра на музыкальных инструментах и танцы.

Так же мы дружим со спортом – это доказал акробатический номер в исполнении наших студентов.

Когда на сцену вышел мужской ансамбль в составе педагогов колледжа, зрители замерли в предвкушении чего-то необычного и не прогадали. Песню «Ну где же ты, любовь моя?» преподаватели исполнили так, что практически у каждой женщины создалось впечатление, что музыкальный номер был посвящен именно ей. Неудивительно, что, как только прозвучал последний мотив, зал «взорвался» бурными аплодисментами. Вслед за мужчинами на подмостки вышли представительницы прекрасной половины педагогического состава – директор Т.Ю. Адаева, преподаватели Н.Н. Пигилова и С.С. Миронова. Они исполнили всем известную песню «Пригласите даму танцевать».

В День российского студенчества име-



нины празднуют Татьяны, поэтому в этот вечер поздравления звучали и в их адрес. «Несмотря на то, что студенческие годы остаются в прошлом, продолжайте любить жизнь, радоваться и надеяться на то, что все лучшее еще впереди», – сказала в финальной части творческого отчета директор колледжа Т.Ю. Адаева. И как восторженно воспринял зал слова в курсанта Егора Шахова: «Мы, студенты разных лет, одной нации: как известно, студентов бывших не бывает!»

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2



17 января 2019 года в комиссии по гранту «Лучший преподаватель» для преподавателей профессиональных образовательных организаций, подведомственных Министерству образования и науки РТ состоялся отчёт о проекте «Молодые профессионалы. Мастерство и практика». Развитие движения «Ворлдскиллс» на базе ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты».

Этот проект подготовлен и реализован тренером – преподавателем Мамкиным Игорем Геннадьевичем, был рассчитан на период с 1 сентября 2017 г. по 1 сентября 2018 г. и обусловлен внедрением новых форм государственной итоговой аттестации выпускников по программам среднего профессионального образования, которая предусматривает моделирование реальных производственных условий для демонстрации профессиональных умений и навыков, а также умений и навыков выпускников в соответствии с международными требованиями – это демонстрационный экзамен по стандартам Ворлдскиллс и сами чемпионаты Ворлдскиллс России. Участниками проекта стали курсанты специальностей ЗЧС и ПБ нашего колледжа.

Главная цель проекта - подготовка команды основного состава и команды юниоров к участию в чемпионатах по стандартам «Ворлдскиллс» по компетенции «Спасательные работы», а также курсантов выпускных курсов колледжа к демонстрационному экзамену по стандартам «Ворлдскиллс», была достигнута и полностью выполнена. В период с сентября 2018 по август 2018 г. на площадке СЦК колледжа была реализована комплексная программа по подготовке трёх команд (команда основного состава, юниоров и дублёров) к участию в отборочных и финальных чемпионатах по стандартам Ворлдскиллс компетенции «Спасательные работы». Подготовка шла по всем направлениям, которые предусматривают формирование умений и навыков, необходимых для успешного овладения профессиональных компетенций пожарных-спасателей.

«Молодые профессионалы. Мастерство и практика»

По реализованным этапам проекта команда курсантов ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» Ворлдскиллс стала лучшей командой РТ по компетенции «Спасательные работы», а также прошла испытания в региональном и отборочном чемпионатах «Молодые профессионалы» (Ворлдскиллс Россия 2018) в г. Москва и включена в восьмёрку лучших команд РФ.

В августе 2018 года на VI национальном финале чемпионата «Молодые профессионалы» Южно-Сахалинске команда основного состава получила медальоны «За професионализм», а команда юниоров стала золотыми призёрами. В ходе качественной организации тренировочных мероприятий была выполнена одна из основных задач проекта – соблюдение техники безопасности и отсутствие травматизма среди курсантов. В рамках подготовки к чемпионатам с помощью РКЦ РТ и партнёров проекта было приобретено и установлено следующее оборудование: промышленно-альпинистское оборудование; тренажёры-манекены для медицинской подготовки; мобильные тренажёры для формирования умений и навыков при АСР при ДТП; мобильный тренажёр для промышленно-альпинистской подготовки (мобильный скалодром); мобильный тренажёр тепло-дымокамера для пожарной подготовки; учебно-тренировочный стенд для специальности ПБ; электронные мишени для отработки навыков при тушении очагов возгорания; а также большое количество разнообразных расходных материалов. Критериями успеха проекта стали развитие и применение на практике профессиональных компетенций молодых специалистов, необходимых для будущей деятельности по специальности, а участие в чемпионатах «Ворлдскиллс», подтверждённое сертификатами, дают преимущественное право при дальнейшем трудоустройстве молодых специалистов, поступлении в высшие учебные заведения для продолжения обучения по профессии. Данные результаты и реализация самого проекта послужили серьёзным фундаментом для подготовки проведения успешной аккредитации площадки ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» на площадку СЦК в данной компетенции.

Так же, совсем недавно, Игорь Геннадьевич Мамкин, приказом Президента РТ был удостоен почетного звания «Заслуженный спасатель Республики Татарстан».

Ватутина В.П. , зам. директора по научно-методич. работе



Официальный визит делегации из Республики Казахстан

своё уважение объёму и высокому уровню работы нашего педагогического коллектива и лично его директору Т.Ю. Адаевой, которым за такой небольшой срок удалось не только открыть новые специальности в колледже, но и обеспечить прекрасную материально-техническую базу для качественной подготовки, развития и применения на практике профессиональных компетенций молодых специалистов, необходимых для будущей деятельности.

22 января 2019 года, ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» посетили директор НУ «Евразийский технико-гуманитарный колледж» Абдрахманова Сауле Айткалиевна и директор НУ «Колледж транспорта и безопасности жизнедеятельности» Бахаев Александр Константинович.

Встреча и знакомство началось с обзорной экскурсии по нашему историческому городу, которую провела директор колледжа Татьяна Юрьевна Адаева. Гости с интересом и восхищением любовались нашими природными и многовековыми памятниками истории и архитектуры.

В ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» коллегам показали специальное оборудование, которое используется в образовательном процессе при подготовке будущих спасателей и пожарных; учебные тренажёры и лаборатории, где проходят практические занятия; спортивный зал со скалодромом и площадку с полосой препятствий; компьютерный класс и многое другое. В ходе тёплой и дружеской беседы представители Казахстана выразили

Также гостей из Казахстана заинтересовал опыт нашего колледжа по подготовке курсантов к демонстрационному экзамену и участию в международном движении «Ворлдскиллс», где наши команды по компетенции «Спасательные работы» уже несколько лет показывают высокие достижения. Закончилась первая встреча принятием Меморандума о международном сотрудничестве между ГАПОУ «Тетюшский государственный колледж гражданской защиты» и «Высшим колледжем гражданской защиты» г. Семей Республики Казахстан, в котором стороны договорились о международном сотрудничестве в сфере образования. В ближайшей перспективе у колледжей обмен опытом, проведение совместных научно-практических конференций, обмен студентами и преподавателями и многое другое.



Батутина В.П.,
зам. директора по
научно-методич.
работе



«Достижение года – 2018»

медали за профессионализм в Финале Национального чемпионата 'Молодые профессионалы' (Ворлдскиллс Россия-2018) в г. Южно-Сахалинск. Поздравляем Регину с участием в Финале "Достижение года-2018" и ждем результатов конкурса. Участниками премии являются Министерство образования и науки РТ, Министерство по делам молодёжи РТ, Совет директоров профессиональных образовательных организаций, а также РМОО «Лига студентов Республики Татарстан». Регина является членом команды молодых спасателей, которая удостоена

Смирнова Е. , 306 группа

Новости января



25 января курсант 3 курса нашего колледжа специальности 20.02.02 «Защита в чрезвычайных ситуациях» Ильмир Асхатов и преподаватель Е. И. Тимофеева приняли участие в Республиканской Олимпиаде по дисциплине «Метрология, стандартизация и сертификация». Открытие олимпиады состоялось в городе Набережные Челны на базе «Технического колледжа им. В.Д. Потапова».

На выполнение заданий было отведено 3 часа 10 минут. Задания Олимпиады были трёх типов: теоретический тест - 50 вопросов и два практических (решение задач на определение допусков и посадок, погрешностей измерения и измерение размеров деталей штангенциркулем, измерение межосевого расстояния микрометром и др.). Задания были разной степени сложности. Ильмир справился с большей частью заданий и по теоретическим знаниям даже был на 2-м месте в своей группе участников. Однако, специфика практических занятий, отличных от политехнических учебных заведений, не позволила ему стать победителем олимпиады. Но, приобретённый опыт, надеемся, позволит учесть все проблемы в знаниях и умениях.

Преподаватели, подготовившие участников олимпиады, приняли участие в круглом столе на тему: «Обобщение опыта преподавания дисциплины «Метрология, стандартизация и сертификация». Также для участников олимпиады были организованы экскурсии по колледжу, в «Музей истории ОАО «КАМАЗ – дизель», механическую мастерскую и лабораторию робототехники.



Алентьева И.,
305 группа

**СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»**

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЮШСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛ-
ЛЕДЖ ГРАЖДАНСКОЙ ЗА-
ЩИТЫ»
АДРЕС: 422370
Г. ТЕТЮШИ,
ул. ФРУНЗЕ, д. 23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@ MAIL.RU



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: С.Ю. ХАКИМЗЯНОВА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ту 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, ул. ЛЕНИНА,
д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА : 31.01.2019
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ-31.01.2019
ФАКТИЧЕСКИ-31.01.2019

16+

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ
РЕДАКЦИИ

Поздравляем!



*Всех преподавателей, сотрудников,
студентов, кто родился в январе!*

Пусть в жизни будет все, что нужно:
Здоровье, мир, любовь и дружба.
Не отвернется путь успеха,
Удача любит больше всех.

Пусть счастье будет настоящим,
К мечте и радости манящем.
И много-много светлых лет
Без боли, горестей и бед!

Редакция газеты
«Педагог и Престиж»,
профком преподавателей,
сотрудников и студентов



Собрание работников системы образования



31 января 2019 года коллек- эффективным направлением тив Тетюшского государствен- формирования конкурентоспо- ного колледжа гражданской собности будущих специали- защиты принял участие в со- стов.

бражии работников системы WorldSkills сегодня станов- образование Тетюшского муни- вится для студентов колледжей ципального района с участием и техникумов России спортом Главы Тетюшского муници- высоких достижений. пального района Рамиса Хаты- "WorldSkills - это не просто повича Сафиуллова, которое соревнования, а основной ин- состоялось в районном доме фраструктурный элемент обес- культуры.

В фойе районного дома культуры колледж представил выставку достижений студентов в движении Ворлдскиллс Рос- сия, а также в области спорта. Директор Татьяна Юрьевна Адаева выступила с докладом о развитии профессиональных компетенций через движение Ворлдскиллс, которое является



Никонорова Е.Н.,
зам. директора по
воспит. работе



В период с 21 января по 27 января команды молодых профессионалов спасателей и юниоров приняли участие в Открытом чемпионате 'Молодые профессионалы' (Ворлдскиллс Россия-2019) Пермского края. Участие в чемпионате профессионалов в другом субъекте - это возможность приобретения соревновательного чемпионатного опыта перед Отборочным чемпионатом российского уровня по компетенции "Спасательные работы". Наши молодые спасатели выступили очень достойно премии являются Министерство образования и науки РТ, Министерство по делам молодёжи РТ, Совет директоров профессиональных образовательных организаций, а также РМОО «Лига студентов РТ».

Сайфутинова Р., 305 группа